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1-LU'ICTERE A BILIRUBINE CONJUGUEE SE CARACTERISE PAR : cochez Is ou les réponses justes

a- Une augmentation exclusive ou prédominante de bilirubine indirecte
b- Le développement, dans tous les cas, d’une insuffisance hépatocellulairs
¢- Un défaut de transformation de la bilirubine conjugude en stercobilinogéne par déficit pathologhque

en Glucorony! Transférase
d- Armét de la formation de bilirubine par atteinte desg hépatocyles

Toutes les réponses sont fausses

C ! s 50
2- DANS L’ACIDOCETOSE DIABETIQUE, LE DEFICIT EN INSULINE ENTRAINE : la ou les réponses fausses

(@} Une augmentation de I'utilisation périphérique du glucose
(B} Une diminution du taux d’hormones de la contre régulation
c- Une augmentation de la lipolyse
«d- Une augmentation de la Elycogénolyse
e- Une augmentation de la glyconéogenise

3- LAREGULATION DE LA PA VIA LES BARORECEPTEURS : cochez la ou les réponses justes
@ Est rapide .
b- Estlente
c- Se fait par vole hormonale
(dy Se fait par voie nerveusa

© a- est une acidose minérale
@ est une acidose organique
est une acidose avec un trou anionique augmehté
{d% peut compliquer une insuffisance circulatoire
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9 POUR VALIDER UNE GAZOMETRIE IL FAUT QUE : réponse(s) juste (s)
(@ CO2T-HCO™ 52 mmolfi
b- CO2T +HCO” s 2 mmol/l
¢- CO2T-HCO™ $ 1 mmol/l
» d- HCO™? ~CO2T 52 mmol/!
e- toutes les réponses sont fausses
10- DEVANT UNE HYPERKALIEMIE EN NOTE : réponse(s) juste (s)
a- [K+] > 3,5 mmol/L.
b- Une carence d'apport.
(€} Un défaut d'élimination rénale,
Une altération de I'électrophysiologie cardiaque.
%(HI > 5,5 mmol/L.
11-L'INSUFFISANCE RENALE AIGUE ELLE PEUT ETRE : réponse(s) juste [s)
“ (&3 Fonctionnelle, c'est la pré-rénale.
b- Fonctionnelle, c’est la rénale.
c- Organique awfec sans I'atteinte du parenchyme rénal.
(d} Obstructive, c’est la post-rénale.
2 @} Organique avec atteinte du parenchyme rénal
12- U'CEDEME AIGU DU POUMON HYDROSTATIQUE EST DU A : réponse(s} juste (s)
(@) accumulation pathologique de liguide dans les espaces et les tissus extravasculaires pulmonaires
b- atteinte de la barriére alvéolo-capillaire
(&} élévation des pressions capillaires pulmonaires
d- inhalation de gaz toxiques
» e- toutes les réponses sont ju
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